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Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
fenntartásában a lakossági igényeknek, szükségleteknek megfelelően személyre szabott, differenciált 
szakmai munkával látja el a város idősgondozásával összefüggő szociális alapszolgáltatási és 
szakellátási, továbbá a fogyatékos személyek ellátásával összefüggő szociális alapszolgáltatási 
feladatokat.  
 

 
 

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális 
Intézmény napjainkban 3 gondozási 
központot, 12 idősek klubját, egy 
Fogyatékosok Napközi Otthonát, egy 
időskorúak gondozóházát és négy idősek 
otthonát foglalja magába. A szociális ellátások 
mellett biztosítja a város egészségügyi ellátásai 
közül a felnőtt és gyermek háziorvosi, 
fogorvosi alapellátást, a háziorvosi és 
fogorvosi ügyeletet, fogszabályozást, fogászati 
prevenciót, működteti az iskola-egészégügyi 
szolgálatot.  

 
A mindennapi munkánk középpontjában a 
gondozásra, ápolásra szoruló emberek fizikai 
szükségleteinek minőségi, egyénre szabott 
ellátása, a boldog békés időskor megteremtése, a 
lelki harmónia megőrzése áll. A célcsoport 
elsődlegesen az időskorú lakosság.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Célunk, hogy megismertessük Önnel 
intézményünket és az intézményben folyó 
szakmai munkát. Szeretnénk képet adni 
azokról az idős emberekről, akik számtalan 
szociális, egészségügyi problémájuk ellenére – 
az intézményi ellátás kereteiben is 
megtalálhatják a mindennapok szépségét, az 
ünnepek varázsát. Célunk továbbá, hogy 
munkájával bekapcsolódjon az intézmény 
hétköznapjaiba, aktívan részt vegyen az 
idősekkel való feladatok elvégzésében.   



 

 
 
 
A Széchenyi István Egyetem és az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr által közösen 
kialakított duális képzése a Szociális munka BA (nappali tagozaton) felvételt nyerő hallgatók számára 
nyújt gyakorlatorientált képzési lehetőséget.  
 
Az intézményről további információ a www.eeszi.hu elérhetőségen található. 
 
 
 
 
Kapcsolattartó:  
Turcsikné Várallyai Zsuzsanna 
szociális szakreferens 
9026 Győr, Kálóczy tér 9-11. 
Tel.: +36 96 314 322 
Mobil: +36 20 4018404 
E-mail: turcsikne.zsuzsanna@eeszi.hu 
 
 
 
 


